



ЗЕРКАЛО КОМПАНИИ

Корпоративная газета Группы компаний «Система-Сервис»

№ 8 (216) Август 2025 года



• НОВОСТИ •

ООО «УК «Система-Сервис»

В рамках проекта сотрудничества Холдинга «ТАГРАС» с предприятиями Объединённых Арабских Эмиратов организована поездка специалистов в г. Абу-Даби. ГК «Система-Сервис» представлял руководитель службы по организации продаж продукции и услуг ООО «Перекрыватель» Ленар Сунгатуллин.

В ходе визита рассматривался вопрос по изготовлению и реализации PDC долот для государственной нефтяной компании Adnoc. По итогам переговоров получено положительное решение о проведении опытно-промышленных работ данной продукции.

ООО «Сервис НПО»

В рамках расширения номенклатуры производимой продукции и освоении новых направлений в Лениногорском цехе №3 запущен новый участок по изготовлению хлопчатобумажных перчаток с ПВХ покрытием.

Для обеспечения высокого качества продукции и увеличения производственных объёмов внедрено современное технологическое оборудование производительностью до 130 000 пар перчаток в год.

ООО «РИНПО»

Специалистами предприятия освоено проведение ремонта светодиодных светильников для производственных помещений, отработавших гарантийный срок. Проведение ремонта своими силами позволит снизить затраты в 3–3,5 раза на восстановление освещения за счёт отказа от покупки новых.

На сегодняшний день в цехе №8 отремонтировано и введено в работу шесть светодиодных светильников.

ООО «Перекрыватель»

По итогам очередного конкурса «Лучшие товары и услуги Республики Татарстан» ООО «Перекрыватель» вновь подтвердило репутацию предприятия, успешно проводящего работу по повышению качества и конкурентоспособности выпускаемой продукции и оказываемых услуг.

Заявленная на конкурс услуга «Вскрытие Кыновского горизонта при бурении скважин на Девон без подъёма компоновки» удостоена звания Лауреата, услуга «Ликвидация зон осложнений с применением ОЛКС» – Дипломанта I степени в номинации «Услуги производственно-технического назначения».

Региональной комиссией по качеству они выдвинуты на федеральный этап Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России».

ООО «Татнефть-Кабель»

В цехе №2 ООО «Татнефть-Кабель» стартовало строительство нового производственного участка, предназначенного для установки современного 3D-принтера. Это инновационное оборудование позволит значительно повысить качество изготавливаемых рабочих органов для ЭЦН и ускорит процессы изготавления деталей.

Завершение строительства запланировано до конца текущего года, после чего предприятие сможет внедрять передовые технологии печати песчаных изделий непосредственно на производственной площадке.



**С Днём
работников
нефтяной
и газовой
промышленности!**

*Уважаемые работники и ветераны
Группы компаний «Система-Сервис»!*

В первое воскресенье сентября мы отмечаем свой профессиональный праздник. День нефтяника – событие, объединяющее настоящих мастеров своего дела, отважных и сильных духом людей. И мы по праву гордимся принадлежностью к этой замечательной профессии, сочетающей в себе особую трудовую закалку и самоотверженность.

Внедрение современных технологий, грамотное использование ресурсной базы, оптимизация производственных процессов, сила корпоративных традиций, многолетний опыт и высокая социальная ответственность обеспечивают Группе компаний «Система-Сервис» стабильность и успешное развитие.

И самое главное, что позволяет нам с уверенностью смотреть в будущее, – это наш коллектив, в котором трудятся профессионалы, имеющие высокую квалификацию, внутреннюю дисциплину и выдержку. Именно сплав этих качеств позволяет нам решать самые сложные задачи и работать на перспективу.

Также мы выражаем искреннюю признательность нашим дорогим ветеранам за бесценный опыт и многолетний труд. Вы служите достойным примером для молодого поколения.

Уважаемые коллеги, желаем вам крепкого здоровья, процветания, неиссякаемой энергии, благополучия вам и вашим семьям!

Ильдар Мухамадеев,
директор
ООО «УК «Система-Сервис»

Анатолий Мотин,
председатель
профсоюзного комитета

ТАГРАС





Россия и Индия берут под свой контроль рынок дизеля в Западной Африке

В текущем месяце главными экспортёрами дизеля и газойля в Западную Африку станут Россия и Индия, а остальные объёмы придут из стран Ближнего Востока, Нигерии и Европы, сообщает S&P Global Commodities at Sea.

Москва собирается поставить в последний летний месяц в Западную Африку 306 тыс. т этого топлива, что на 40,37% больше июльского уровня. На этом фоне отгрузки сырья из черноморского бассейна выросли на 18% в месячном выражении.

Поставки индийского ДТ и газойля в регион достигнут уровня в 240 тыс. т.

«Газпром нефть» пробурила скважину титановыми иглами

«Газпром нефть» разработала первую в России технологию бурения боковых стволов горизонтальных скважин с помощью титановых игл. Комплекс уже продемонстрировал эффективность: рост добычи ТРИЗ при помощи новых технологий составил 36%.

При строительстве боковых стволов горизонтальных скважин специалисты компании впервые задействовали тонкие титановые иглы. Применение этого вида металла обеспечило лёгкость конструкций, их прочность и устойчивость к коррозии. Новый метод позволит эффективно разрабатывать трудноизвлекаемые запасы без дополнительного оборудования, материалов и реагентов. Это поможет повысить точность бурения на удалённых и автономных участках, где применение ГРП невозможно.

Первая горизонтальная скважина по новой технологии построена «Газпром нефтью» в ХМАО-Югре. Специалисты пробурили 54 боковых ствола с помощью титановых игл.

(По материалам oilcapital.ru)



У САМОГО ЧЁРНОГО МОРЯ

■ В Сочи прошёл Международный творческий конкурс-фестиваль «У самого Чёрного моря». Мужской вокальный ансамбль «Позитив» вновь порадовал своих поклонников, завоевав первое место и гран-при в своей номинации!

«ДВА КРЫЛА» И «ВИШНЯ»

На конкурсе-фестивале ребята представили публике песни «Два крыла» и «Вишня». Их выступление было чрезвычайно динамичным и захватывающим, они не только талантливо исполнили свои хиты, но и продемонстрировали отличную сценическую харизму и взаимодействие с публикой.

О «ПОЗИТИВЕ»

Мужской вокальный ансамбль «Позитив» создан в ГК «Система-Сервис» почти 20 лет назад, в 2006 году. В его составе исключительно работники компании.

Уже с первых лет своего существования коллектив завоевал большую популярность своим мастерством, уникальностью и зажигательной энергией на сцене.

Ансамбль достиг выдающихся успехов на музыкальном поприще. Он является лауреатом и дипломантом различных международных, всероссийских, республиканских фестивалей и конкурсов, обладателем многочисленных наград и благодарственных писем.

Бессменный руководитель коллектива Ирина Смолькина – профессиональный музыкант, талантливый человек, умеющий создавать особый творческий климат, а ещё – яркая, красивая женщина.

И ЖИЗНЬ, И СЛЁЗЫ, И ЛЮБОВЬ

С восторгом и любовью зрители принимают выступления «Позитива». Основа его творческой деятельности – работа над постоянно обновляющимся репертуаром и концертными выступлениями. Участники ансамбля исполняют народные, военно-патриотические и лирические песни.

Отношения в коллективе тёплые и дружеские, участники

уже давно трудятся вместе и хорошо знают друг друга. У них нет музыкального образования, но есть настоящий талант. Неслучайно судьба свела их вместе. Каждую песню ребята пропускают через себя, вкладывают душу и искренне делятся чувствами со зрителями. И жизнь, и слёзы, и любовь...

От всей души поздравляем мужской вокальный ансамбль «Позитив» с блестящей победой и желаем дальнейших творческих успехов, большой концертной деятельности и просто хорошего настроения!

Наталия Ефимова



НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ



Туманова
Александра
Евгеньевна

1987 года рождения. В 2009 году окончила Альметьевский государственный нефтяной институт по специальности «Экономика и управление на предприятиях нефтяной и газовой промышленности», в 2020 году – Казанский (Приволжский) федеральный университет по специальности «Мастер делового администрирования – Master of Business Administration (MBA)». Ранее работала заместителем начальника отдела сопровождения бизнес-контрактов и инвестиционных расчётов ООО «УК «Система-Сервис».



Петров
Виктор
Анатольевич

1981 года рождения. В 2003 году окончил Альметьевский нефтяной институт по специальности «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», в 2015 году – Московский институт нефтегазового бизнеса по специальности «Экономика и управление нефтегазовой отрасли». Ранее работал заместите-

лем начальника по ППД отдела организации производства ООО «Сервис НПО».

6 августа 2025 года назначен на должность заместителя главного инженера – начальника отдела организации производства ООО «Сервис НПО».

Тетерин
Дмитрий
Александрович
1980 года рождения. В 2009 году окончил Казанский государственный технический университет им. Туполева по специальности «Технология машиностроения». Ранее работал

инженером-технологом ремонтно-механического цеха ООО «РИНПО».

16 июля 2025 года назначен на должность руководителя службы контроля качества ООО «РИНПО».



Ямалиев
Ренат
Галимьянович

1979 года рождения. В 2010 году окончил Удмуртский государственный университет по специальности «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений». Ранее работал начальником цеха поддержания пластового давления ПАО «Удмуртнефть».

30 июля 2025 года принят на должность начальника цеха №12 ООО «Сервис НПО».



Давлятов
Марат
Ахматгалиевич

1980 года рождения. В 2007 году окончил Казанский государственный энергетический университет по специальности «Электроснабжение». Ранее работал мастером в Лениногорском энергетическом цехе ООО «ТН-Энергосбыт».

25 июля 2025 года принят на должность мастера по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха №3 ООО «Сервис НПО».

ВЕРШИНА НАДЕЖДЫ: 6 ДНЕЙ В ГОРАХ

■ Незабываемым испытанием на прочность, выносливость и командный дух стал шестидневный автономный поход в горы Архыза для группы из 15 сотрудников ПАО «Татнефть» и Холдинга «ТАГРAS». Нашей главной целью была одна из жемчужин Карачаево-Черкесии – гора Надежда, высота которой впечатляющие 3349 метров над уровнем моря.

Архыз

Архыз, затерянный в верховьях стремительной реки Большой Зеленчук, открылся нам во всём своём суровом и захватывающем величии. Эти шесть дней стали глубоким погружением в мир нетронутой природы. Наш путь пролегал через места потрясающей красоты: мимо шумных горных рек с кристальной водой, десятков водопадов, низвергающихся с крутых скал и наполняющих ущелья свежестью и грохотом. Мы останавливались у зеркальных высокогорных озёр, в которых, как в гигантских аквариумах, отражались небо и острые пики. И постоянно, на каждом шагу, перед нами открывались захватывающие дух панорамы могущественных горных хребтов.

Испытания

Это был путь настоящей автономии и испытаний. Мы полностью зависели только от себя и того, что несли в своих тяжелых рюкзаках: палатки, спальники, снаряжение, еду. Каждый километр горных троп, каменистые осьпи, броды через холодные потоки – всё преодолевалось своими силами. Ночёвки в палатках под бескрайним усы-

панным звездами небом Архыза стали не просто отдыхом, а особым временем единения. Вечера у костра с совместным приготовлением скромной походной еды, разговорами и смехом под треск дров сплачивали нас крепче любых корпоративов. Суровость условий лишь ярче высвечивала красоту вокруг и ценность плеча товарища.

Надежда

Апогеем нашего путешествия стало восхождение на гору Надежда. Крутые склоны, требовавшие предельной концентрации, физической выносливости и осторожности, стали серьёзным испытанием для каждого. Вес рюкзаков, усталость от предыдущих дней пути и техническая сложность участков – всё это было реальностью. Но ничего не могло погасить наш командный дух.

Под уверенным, спокойным и опытным руководством Артура Болонкина группа двигалась слаженно и целеустремленно. Взаимовыручка, поддержка и неиссякаемый позитивный настрой стали нашим главным оружием. И вот шаг за шагом, помогая друг другу, все 15 участников успешно взошли на вершину горы Надежда!

Успех

Вид, открывшийся нам с высоты, стал достойной наградой за все труды. Бескрайние просторы Архызской долины, покрытые изумрудными лесами, серебристые нити рек и цель заснеженных великанов – эта панорама навсегда врезалась в память как символ преодоления и общего достижения. Чувство выполненного долга, восторг



и осознание, что это сделано вместе, переполняли сердца.

«Это были незабываемые эмоции! Тяжело? Безусловно! Но невероятная красота вокруг давала силы, а поддержка коллег и руководителя Артура Владимировича помогали преодолеть любые сложности», – сказали участники похода.

Дружный, весёлый и настоящему стойкий коллектив доказал, что сообща можно

преодолеть любые препятствия и взойти на любую вершину. Весь сложный шестидневный маршрут был пройден в полном составе, безопасно, и главное – с огромным зарядом положительных эмоций, ярчайших впечатлений и укрепленной дружбой. Восхождение на гору Надежда стало не просто спортивным достижением, а яркой иллюстрацией нашей корпоративной сплочённости, взаимопомощи и веры в общий успех.

От всей души поздравляем наших коллег из «Татнефти» и «ТАГРASа» с этим выдающимся походом и успешным восхождением! Ваш опыт – вдохновляющий



пример для всего коллектива «Системы-Сервис»! Отдельная и огромная благодарность Артуру Болонкину за безупречную организацию, профессионализм, заботу о безопасности и душевную атмосферу на протяжении всего пути!

Пусть высота горы Надежда и дух Архызских вершин даруют нам всем уверенность, силы и вдохновение для достижения новых высот в нашей работе. К новым горизонтам!

Ильнур Хабибуллин,
заместитель начальника ООП
ООО «РИНПО»

«СТОЯТЬ, ГРЕСТИ, КАТИТЬСЯ ПО ВОЛНЕ»

■ История сапёрфинга уходит корнями в глубокую древность и охватывает несколько культур и континентов. Хотя современный SUP ассоциируется прежде всего с Гавайями, первые аналоги сапбордов появились задолго до этого в разных уголках мира.

Гавайи

Одни из самых ранних свидетельств относятся к Перу: археологические находки показывают, что уже более 3000 лет назад местные рыбаки использовали тростниковые лодки, на которых стоя гребли по волнам с помощью длинных палок.

Схожие методы перемещения по воде были распространены и в Древнем Китае, где для перевозки товаров и рыбаки применялись длинные плоты из бамбука. В Средиземноморье с VIII по XIII век существовали плоские деревянные доски длиной до 4,5 метра, которые использовались для рыбаки и перевозки грузов.

Однако именно Гавайи стали родиной современного сапёрфинга. Здесь гребля стоя



на доске с веслом была частью традиционной культуры и называлась *ku hoe he'e nau* — в переводе «стоять, гребсти, катиться по волне». Для гавайских рыбаков и воинов это был не только способ передвижения, но и элемент ритуалов. Гавайский король Камеамеа I, живший в XVI веке, использовал сапёрфинг для обучения своей армии. Плавая вдоль берега на досках, правители островов инспектировали свои владения.

В настоящее время сапёрфинг стремительно ворвался в мир водных развлечений и пре-

вратился в одно из самых популярных направлений отдыха на воде. Он сочетает в себе техники сёрфинга, гребных дисциплин и элементы фитнес-тренировок.

Карабаш

Работники нашей компании с удовольствием приобщились к этому виду спорта. На базе отдыха «Карабашские дачи» состоялись первые соревнования по сапёрфингу на первенство группы компаний «Система-Сервис». В них приняли участие 9 команд.



По итогам личного и командного зачётов призовые места распределились следующим образом:

среди женщин

1 место – Лилия Патрушева, ООО «Татнефть-Кабель»;
2 место – Лилия Атауллина, Ашальчинский цех ООО «Сервис НПО»;

3 место – Альфия Заббарова, цех №8 ООО «РИНПО»;

среди мужчин

1 место – Александр Назаров, цех №2 ООО «РИНПО»;
2 место – Расим Нигматуллин, цех №3 ООО «Сервис НПО»;

3 место – Владимир Чернышев, РМЦ ООО «РИНПО».

в командном зачёте

1 место – цех №2 ООО «РИНПО»;

2 место – ООО «Татнефть-Кабель»;

3 место – АУП, ЦКО, Ашальчинский цех ООО «Сервис НПО».

Александр Назаров,
методист по спорту

▲ Непреклонный возраст

ОДИН ДЕНЬ В ИЖЕВСКЕ

■ Ветераны компании посетили столицу Удмуртской Республики. Ижевску 265 лет, он основан в 1760 году. Это крупный промышленный, торговый, научно-образовательный и культурный центр. Он знаменит оборонным и машиностроительным производством и по праву носит звание «оружейной столицы». В городе множество музеев, памятников, театров и парков.

Наше знакомство с Ижевском началось с обзорной экскурсии. Свято-Михайловский собор – один из главных символов города. Его высота 67 метров. Современное здание собора построено и освящено в 2007 году.

Затем мы посетили государственный зоопарк. Он входит в пятерку самых посещаемых зоопарков России, его площадь составляет 16 га. В нём около 700 животных более чем 210 видов. Все они обитают в условиях, приближённых к естественным.

При входе в зоопарк установлена трёхметровая скульптура волка. Выбор этого жи-



вотного не случаен – зоопарк открыт в Год семьи в 2008 году. Согласно славянской мифологии, волк – это символ неразлучной семейной жиз-

ни, преданности и верности, заботы друг о друге.

Далее наш путь лежал к основной достопримечательности Ижевска – музейно-вы-

ставочному комплексу стрелкового оружия имени Михаила Калашникова. Торжественное открытие музея состоялось 4 ноября 2004 года и было приурочено к 85-летию легендарного конструктора. Комплекс является визитной карточкой города и самым популярным туристическим местом в Удмуртии. Экспозиции музея, посвящённые жизни Михаила Калашникова, истории оружейного производства, образцы оружия произвели на нас неизгладимое впечатление.

Для всех нас экскурсия – это не просто прогулка, это возможность увидеть мир с новой, захватывающей стороны, это калейдоскоп ярких эмоций и незабываемых моментов, которые останутся с нами навсегда.

Мы выражаем огромную благодарность администрации и профсоюзному комитету за прекрасно организованную поездку. Спасибо за всё, что вы делаете для нас!

Лидия Яковleva,
председатель Совета ветеранов

▲ Техподдержка настроения



Я тут у девушки увидел статус «Хватит качать бицепсы, нормальные парни давно качают нефть!»

Отвечаю: «Хватит качать губы, нормальные девушки давно качают кроватку и поют колыбельную!»

– Странно, цена нефти вчера выросла, а рубль почему-то упал.
– Это он от радости.

С удовольствием прочитал рекламу о том, что Роснефть активно строит спортивные площадки по всей стране. С нетерпением жду рекламу о том, что Минспорта также активно строит на

нефтепроводах системы контроля за утечкой и загрязнением нефти.

Главное, чтобы мой будущий муж был хорошим человеком, а чем он там торгует, нефтью или газом, мне без разницы!

Мне так одиноко. Нужна компания. Желательно – нефтяная!

Украинские геологи обнаружили на территории своей страны крупное месторождение нефти, однако разработка его запасов оказалась крайне затруднительной: как выяснилось, нефть передвигается по территории с большой скоростью и по каким-то трубам.

Коллектив Группы компаний
«Система-Сервис»
поздравляет:

с 60-летием

АБДУРАХИМОВА Асхата Газизуллаевича,
фрезеровщика РМЦ ООО «РИНПО» (1 августа)

ШАЙХУЛОВА Задита Рашитовича,
слесаря-ремонтника ЦКО ООО «Сервис НПО»
(28 августа)

БУТЯЕВА Вячеслава Ивановича,
слесаря-ремонтника цеха №8 ООО «РИНПО»
(29 августа)

Новых идей, начинаний, открытий,
Самых счастливых, успешных событий!
Только прекрасных всегда впечатлений,
Радостных, ярких картин и мгновений!
В жизни всё сложится так, как хотелось,
В сердце всегда будет мужество, смелость!
И от души в этот день мы желаем –
Счастья, успехов, удач! Поздравляем!

с 55-летием

ГИНИЯТУЛЛИНУ Гулию Равгатовну,
чистильщика металла цеха №2
ООО «РИНПО» (21 августа)

В прекрасный юбилей хотим Вам пожелать
Блистать, сиять, не унывать,
Хранить в душе источник чистоты,
Побольше видеть в мире красоты!
Здоровья Вам и радости в глазах –
Всего, о чём не скажешь в двух словах.
Любви, удачи и уюта,
И счастья каждой минуты!

с 50-летием

СИМОНОВА Александра Анатольевича,
слесаря-ремонтника цеха №1
ООО «Татнефть-Кабель» (6 августа)

БОРОНКОВА Максима Юрьевича,
слесаря-ремонтника РМЦ ООО «РИНПО»
(8 августа)

ДАБИХУЛЛИНУ Зульфию Гумаровну,
контролёра СКК ООО «Татнефть-Кабель»
(11 августа)

КУЧЕРЯВЕНКО Сергея Юрьевича,
токаря РМЦ ООО «РИНПО» (19 августа)

Желаем воплотить мечты в реальность,
Вперед идти, искать заветные пути.
Желаем никогда не знать печали
И смело имя честное и гордое нести.
Пусть обойдут Ваш дом унылые невзгоды,
Пусть будет только доброта в сердцах,
Пускай неспешно пробегают жизни годы,
Даря мудрость и успех во всех делах!

Администрация и профсоюзный комитет ГК «Система-Сервис» глубоко скорбят по поводу смерти бронировщика кабелей участка по изготовлению погружного кабеля цеха №1 ООО «Татнефть-Кабель»
Хабилова Роберта Хамзовича,
выражают искренние соболезнования родным и близким и разделяют боль утраты.

Администрация и профсоюзный комитет ГК «Система-Сервис» глубоко скорбят по поводу смерти пенсионера
Нуруллиной Зайнап Абдулкарьямовны,
выражают искренние соболезнования родным и близким и разделяют горечь утраты.

Администрация и профсоюзный комитет приносят свои соболезнования ведущему инженеру отдела вспомогательного производства ООО «УК «Система-Сервис» Тихоновой Алсу Илдусовне по поводу смерти матери и разделяют горечь утраты.

Аnekdoty

Нефть дешевеет – бензин дорожает. Нефть дорожает – бензин дорожает. Нефть ничего не делает – бензин все равно дорожает. Бензин целеустремлённый! Будь как бензин!

С ЮБИЛЕЕМ!

■ Свой 90-летний юбилей отметил бывший начальник отдела надёжности ЦБПО ЭПУ, ныне пенсионер Виталий Николаевич Шишлов.

Юбиляра поздравили председатель профсоюзного комитета ГК «Система-Сервис» Анатолий Мотин, председатель профсоюзного комитета ООО «РИНПО» Александр Мухортов и председатель Совета ветеранов Лидия Яковлева.

Уважаемый Виталий Николаевич!

От имени всего коллектива мы поздравляем Вас со знаменательной юбилейной датой! Желаем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, душевного спокойствия и долгих лет жизни!

